



暖心享年味 喜庆迎新春

便民服务中心

挥毫泼墨庆新年 “福”进万家送春联

本报讯 为迎接牛年到来,让居民度过一个欢乐祥和的春节,2月4日下午,如意湖办事处便民服务中心邀请河南省大河文化艺术中心书画院书法老师在宝龙城市广场开展“福”进万家免费送春联活动。

为落实疫情防控工作要求,本次送春联活动在会场布置方面相比以往更加严格,在活动开始前进行环境消毒,每个书写桌上都配备有消毒液。如意湖办事处派城管巡防队员在现场维持秩序,并在排队区域设置“一米线”,避免人员聚集,在场人员必须全员佩戴口罩。

六位书法老师现场泼墨挥毫写春联,喜庆的红纸为底,黑墨为字,一幅幅作品彰显出喜气洋洋的气息,将新春的美好期盼与祝福送给居民。活动现场气氛热烈,处处洋溢着欢声笑语。居民



间隔一米,有序排队领取写好的春联,大家拿着一副副吉祥喜庆、墨宝飘香的春联,脸上荡漾着幸福的喜悦。

贴春联是春节的主要风俗之一,是我国独有的富有民族文学色彩的娱乐活动。本次免费赠送春联活动共发放春联200多副。不仅拉近了群众和办事处的距离,也为节日增添了吉祥喜庆。

记者 王阳
通讯员 李冰 文/图

绿城百合社区

喜迎小年送灶糖 酥酥甜甜过新年

本报讯 小年,为喜庆的春节拉开了序幕。这一天寓意“灶王爷”上天言好事,下界保平安,是民间百姓的一种美好愿望。吃灶糖更是我国百姓在每年农历腊月二十三的习俗,2月4日上午,如意湖办事处绿城百合社区组织开展了“喜迎小年 送祭灶糖”的特别活动。

一大早,社区工作人员就带着院区爱心商户提供的灶糖来到空巢老人黄奶奶家中,为她带去酥甜可口的灶糖,送上节日的问候。黄奶奶十分开心,亲切地拉着社区工作人员的手说:“我腿脚不方便,昨天还跟老伴说要过小年了,今天一早你们就带着灶糖来看我们,太贴心了。这真是吃到嘴里,甜到心里呀。”随后,社区工作人员一一走访为院区独居和高龄老人家中,亲手送上灶糖,与他们一同分享过节的喜悦,让大家充分感受到新年的欢庆气氛。



小年送麻糖,心里别样暖。值此新春佳节来临之际,绿城百合社区将新春的祝福送给院区居民,与大家一同“迎新春、寻年味、品民俗”,让大家在了解传统文化的同时也感受到浓浓的年味。
记者 王阳 通讯员 海贝贝 文/图

联盟新城社区

家门口的年货节来啦

本报讯 春节将至,年味愈来愈浓,趁着家家户户都在置办年货,2月2日,如意湖办事处联盟新城社区携手物业服务服务中心开展了以“把爱带回家 乐享年货节”为主题的年货节。

活动特别邀请了辖区内多家优秀商户入驻,各种年货琳琅满目,冷鲜肉、馒头、手工挂面、零添加酱菜、散养柴鸡蛋、韩式辣白菜、冲调制品、米、面、油、酒水饮料、瓜果甜点等应有尽有,实现了一站式购物。在社区开展年货节活动,既帮居民省去“跑得远买得贵”的烦恼,又让居民感受到了浓厚的传统年味儿,得到了大家的广泛支持。“我们以前买年货都需要东跑西跑,现在不用出门,在院子里就能买到年货,真是太好了,我看了这些都是我们平时熟悉的品牌,不仅买着



放心,价格也不贵。”王阿姨今天准备了好几个袋子,置办了满满一小车的年货。

为继续让老百姓享受便捷与实惠,持续营造新春佳节的热闹氛围,下一步,联盟新城社区将在各院区开设年货大集,让更多的居民省去车马劳顿的烦恼,真正实现把年味带到居民群众的家门口。
记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

绿地社区

春联送福 年味浓浓

本报讯 近日,如意湖办事处绿地社区举办了“春联送福,共迎新年”活动,社区党总支书记李冲与居民志愿者共同参与,提前为院区居民送上暖心的节日祝福。

大家早早地就来到了活动现场,书法爱好者齐聚一堂,气定神闲端庄而坐,铺纸、研墨,笔尖轻轻回转,在现场为居民朋友挥毫泼墨,一副副红火的对联、一张张不同字体的“福”字就一气呵成了。党员志愿者邓老师和王老师更是对居民有求必应。“门迎四海千重福,户纳乾坤万里财”“天地和顺家添财,平安如意人多福”“福星高照全家

福、春光耀辉满堂春”……随后,他们将满载祝福的春联,浓浓的年味儿和新春的祝福送给院区居民,居民拿到写满祝福和美好憧憬的春联时,喜悦之情溢于言表。现场还有不少居民都自带毛笔,现场和老师学起了写春联,虽然没有书法家写得漂亮大气,但都觉得十分过瘾。

此次送春联活动不仅装点了各家各户的门窗,同时也将社区对居民的新春祝福送进千家万户,增进了社区与居民间的感情,营造了浓浓的新年气氛。
记者 王阳 通讯员 王菊博

如意东路社区

线上互动迎新年 凝心聚力谱新篇

本报讯 近日,如意湖办事处如意东路社区为迎接2021年春节的到来,开展了“线上互动迎新年 凝心聚力谱新篇”牛气冲天线上新春联欢会活动。通过线上联欢会的形式,搭建居民之间互相交流沟通的平台,增强邻里情。

下午3点,如意东路社区的12个社区治理服务平台热闹非凡。一曲《太湖美》拉开了本次线上联欢会的序幕,老师们优美的舞姿成为微信群内一道亮丽的风景线,快板《社区红梅赞》更是把辖区优秀志愿者老师的才华表现得淋漓尽致,《毛主席诗词·七律长征》引人入胜,优雅的模特表演、柔中带刚的太

极拳……辖区多支艺术团给辖区居民带来了一场“视觉盛宴”。这些精彩的表演引得微信群内的居民不断发出各种赞美的语言。

在大家欣赏完节目之后,社工还为大家准备了线上有奖问答环节,居民纷纷开动脑筋,积极在群内作答。最后,大家争相在微信群中发送新年祝福语,线上新春联欢会完美结束。

此次线上新春联欢会引导了广大群众共度春节,营造了浓厚的节日氛围,形成了人人参与,全民喜爱的局面,为社区营造一个和谐、健康、文明、有爱的文化氛围。

记者 王阳 通讯员 薛一凡

社区办

救助流浪人员 爱心温暖寒冬

本报讯 “大爷,天太冷了,去救助站洗个热水澡吧,有热菜热饭,还可以帮忙买票回家。”近日,在中州大道地下人行通道内,如意湖办事处社区办的工作人员发现了一名留宿此地的老人,劝说其接受救助。在老人表示拒绝后,救助人员将御寒棉被、棉衣及生活用品留给老人,并表示会对其进行帮扶。

工作人员第一时间将此事汇报至社区办主任陈宝,陈宝高度重视,多次组织人手对该流浪汉进行帮扶。老人来自长春,今年68岁,家里无亲无故又没有经济来源。陈宝多次与老人沟通交流,劝说其接受社会救助站的救助。老人前期并不理解、不配合工作人员的帮扶,经过工作人员一个多月的心理疏



导,老人最终表示接受救助。同时,社区办工作人员帮助老人收拾衣物、日常用品,将现场打扫干净并消毒后,将其送往郑州市救助站。

下一步,社区办还将加大巡查力度,救助更多的流浪人员。
记者 马燕 通讯员 孙歌 文/图